



## 中高级车市掀起降价狂潮

上周,杭城中高级车市优惠加大,凯迪拉卡CTS、沃尔沃S40奥运限量版、克莱斯勒300C优惠均超4万元。凯美瑞受到竞争对手雅阁降价的影响和《反垄断法》出台的双重压力,降幅近2万元。凯美瑞的大幅降价,也给君越的销售带来了影响,目前君越降幅已达4万元。相比之下,多功能车越发受消费者青睐,在紧凑级车市普遍掀起降价热潮的今天,骊威仅小幅让利3000元。

### 凯美瑞降价一马当先

在价格上一直不给予太大优惠的凯美瑞最近价格开始暴跌,日前笔者从二级经销商处了解到,凯美瑞的优惠幅度已经“高涨”了近2万元!

据悉,我国的《反垄断法》即将实施,其中第十四条规定:“固定向第三人转售商品的价格”以及“限定向第三人转售商品的最低价格”均被认为构成了垄断协议,经营者将被处罚。从中我们可以了解到,当厂家如果限制经销商给出的最低卖价,那么他们将会受到处罚。

而丰田成为了第一批响应“国家号召”的汽车企业。近日,广州丰田宣布,为了主动应对《反垄断法》的实施,在近日开始取消经销商不得跨区域销售的规定。该规定一出,各地的经销商开始纷纷调价,坚挺了近两年的凯美瑞价格应声而落。

据了解,在广州丰田取消经销商限价的规定后,杭州凯美瑞的价格下调了近2万元。据销售人员透露,之前广州丰田有一定的促销活动,但是很少出现大的降价举措,凯美瑞的价格体系从上市到今年7月初都一直比较稳定。目前在折扣价上还接受议价,并有礼品相赠。

凯美瑞有2.0L和2.4L两种排量可选,拥有尊贵的外形,舒适的内部空间。作为一款有着连续十几个礼拜销量冠军辉煌战绩的车型,凯美瑞本不需要靠如此大幅度的优惠来维持市场,此番的价格变动,实在是几大因素联合逼迫下的无奈举动。作为第一家对《反垄断法》做出反应的汽车厂家,市场也给予了积极的回应。笔者从广州丰田元通城北店和绍兴路全通店了解到,目前凯美瑞的库存两家店都在100辆左右,已经低于警戒线。

### 中高级车市连锁反应

凯美瑞价格一动,引起中高级车市连锁反应。上周,君越、致胜、锐志等车型都加大了促销力度。君越是一款不折不扣的美国车,不光外形大气,降起价来也很豪爽。上周,君越的最高优惠价已经从此前的2.8万元扩大到了3.2万元,如2.4L豪华导航版已经从24.98万元降到了21.8万元。

作为别克品牌中高档级别的车型,君越一上市就成功地接替了君威的位置。君越大气流畅的外表和不高的价格定位,对于商务用车消费者来说相当有吸引力。不过,面对中高级车市凯美瑞与雅阁的腾腾杀气,为了能紧跟其后不被甩掉,君越的这股降价势头还会持续下去。

来自长安福特马自达的最新消息,自8月1日起,已废除最低限价和限区销售规定。杭州市场蒙迪欧致胜的价格应声而落,优惠幅度从2万~2.5万元扩大到了最高3万元。上海大众方面称,正在通过与相关部门沟通,对《反垄断法》的具体内容进行研读,相信很快就会有回应。

此外,杭州市场上荣威1.8T最高也出现了8000元的优惠。06款凯旋有2.2万元优惠,还赠送价值5000元的清凉套装。铂锐的促销力度从此前的6000元攀升到了1万元。

在这轮厮杀中,目前只有新一代天籁没有出现价格松动。我们从东风日产杭州的几家4S店了解到,新天籁目前在杭城的销售状况非常火爆,不仅没有现车,各型号订车时间最长更需1个半月。在这样的态势下,新天籁的价格坚挺也就不足为奇了。

### 中高级车市不降价车型

然而,总有一些车型的表现是那么“特立独行”,降声喧天的队伍中并没有它们的影子。降价和不降价这两种截然不同的态度,都成了试图挽救低迷车市的“救命稻草”,究竟哪根“稻草”更有效,还需市场的检验。

#### 广州本田——新雅阁

售价:18.18~33.98万元

不降价理由:第八代雅阁在空间设计、安全性、动力性能、操控性以及环保等诸多方面超越了历代的水平,是雅阁31年品牌历史的巅峰之作,因此也获得了“史上最强雅阁”的美名。目前,广州本田第八代雅阁在经销商处依然没有出现任何优惠,加价销售的情况也基本不存在。由于新雅阁销售比较火爆,部分车型颜色还需要预定,2.0现车较少,卖都不够卖,实在没有降价的必要。

#### 上海汽车——荣威550

价格:14.28~18.98万元

不降价理由:“全时数字轿车”荣威550 2705mm的超长轴距已经接近B级车的尺寸,此次上市的5款1.8T车型全部采用引擎智能一键启动系统,全部标配GPS系统及SCS六位一体电子安全系统(配置全面程度超过标准ESP系统),在配置上荣威550的超级全面性足以笑傲同级车市场。另外,荣威550动感、时尚的外观和内饰设计也是其获得许多消费者青睐的原因。

而从上汽的产品战略规划来看,荣威品牌定位一直走中高端路线,550在树立品牌形象和产品口碑上的作用也尤为重要,以良好的产品综合性能配合

稳定的市场售价,提升市场知名度和美誉度正是为目前最好的方式。

#### 北京现代——伊兰特悦动

售价:10.98~12.98万元

不降价理由:悦动相比老款的最大变化是在车身尺寸方面,全身都有了较大的提升,行李箱更是比现款车型增加了107L,增加到475L的容量。这种增大是顺应目前我国的新车消费潮流的,它不仅能够为消费者带来更舒适的乘坐空间,而且也满足了国内部分消费者偏好“大车”的面子观念。悦动的改变迎合了时下的潮流,因此才会有那么多人愿意掏腰包。悦动上市不久,新凯越也横空出世,但是略微显高的售价让人们更愿意保持观望状态。鉴于上市以来不错的表现,加上还算务实的价格,悦动在价格方面自然要保持坚硬的形象,而随着竞争的加剧,这样的坚硬价格能维持多久还是一个问号。

#### 上海大众——朗逸

售价:11.28~14.98万元

不降价理由:上海大众有关人士多次表示,降价不是唯一的竞争手段。从目前国内紧凑型轿车市场的格局看,10万到13万元的市场区间主要是上海通用新凯越和北现伊兰特悦动两款车型占主流。12万到15万元的价格区间上竞争格局却并不明朗,长安福特福克斯、标致307、马自达3、Octavia明锐等一片混战。11.28~14.98万元使得以品牌、配置、空间作为卖点的朗逸将对中端A级车市场形成强有力的冲击。极具竞争力的价格优势,相信上海大众不会轻易出降价招。

